

### ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

26.03.2014		$N_{2}$	13/π
	г.Кирово-Чепецк		

## О внесении и утверждении изменений в отдельные муниципальные правовые акты

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ.

- 1. Внести и утвердить изменения в:
- 1.1. Пункт 2 постановления главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 01.11.2012 №39/п «О Порядке утверждения Перечня информации о деятельности Кирово-Чепецкой городской Думы, размещаемой в информационно телекоммуникационной сети Интернет» изложив его в следующей редакции:
- «2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Часовникову Екатерину Владимировну ведущего специалиста по связям с общественностью и работе с информацией организационно правового отдела Кирово-Чепецкой городской Думы.».
- 1.2. Пункт 3 постановления главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 01.11.2012 № 40/п «Об утверждении Перечня информации о деятельности Кирово-Чепецкой городской Думы, размещаемой в информационно телекоммуникационной сети Интернет» изложив его в следующей редакции:
- «3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Часовникову Екатерину Владимировну ведущего специалиста по связям с общественностью и работе с информацией организационно правового отдела Кирово-Чепецкой городской Думы.».

1.3. Правила работы с обезличенными персональными данными в Кирово-Чепецкой городской Думе, утвержденные постановлением главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 12.04.2013 №18/п, изложив приложение в следующей редакции:

«Приложение к Правилам работы с обезличенными персональными данными в Кирово-Чепецкой городской Думе

#### Перечень

# должностей сотрудников Кирово-Чепецкой городской Думы, ответственных за проведение мероприятий по обезличиванию обрабатываемых персональных данных

- 1. Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 2. Заместитель председателя Кирово-Чепецкой городской Думы.
- 3. Заведующий организационно-правовым отделом Кирово-Чепецкой городской Думы.
- 4. Заместитель заведующего организационно-правовым отделом Кирово-Чепецкой городской Думы.
- 5. Заведующий сектором бухгалтерского учета, отчетности и финансового обеспечения Кирово-Чепецкой городской Думы.
- 6. Ведущий специалист организационно-правового отдела Кирово-Чепецкой городской Думы.
- 7. Ведущий специалист по связям с общественностью и работе с информацией организационно-правового отдела Кирово-Чепецкой городской Думы.
- 8. Председатель контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 9. Консультант, главный инспектор контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

«Город Кирово-Чепецк» Кировской области В.В. Крешетов